

KEMENESALJA

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKGREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 1
Családunk, Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetés díja előre fizetendő.Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 5 P, fél. évre
2.50 P, negyed évre 1.30 P

A kisantant lelkiismerete.

Titulesku román külügyminiszter ismét kirohanást intézett a román parlamentben a magyar nemzet ellen, nem értjük meg őt, az eddigi óvatos diplomatát, hogy akkor, amikor a nemzetközi helyzet és a világbéke olyan bizonytalan, akkor a helyzetet elakarja mérgecsinálni. Pedig ha megfontolná tárgyává tenné, hogy a nagyhatalmak mennyire megelégtettek már a kisantantnak ellenünk való aknamunkáját, akkor külpolitikájuknak új irányt kellene szabnia, mert hiszen a külpolitikai irányelv az lenne, hogy velünk a tárgyalásokat meg kellene kezdenünk.

Benes cseh külügyminiszter már óvatosabb, ő egyelőre a saját közlésszerű elnökségét készíti elő s nem tesz politikai nyilatkozatokat. A szerbek is várják az alkalmas pillanatot, hogy a meginduló kereskedelmi tárgyalások során a politikai kérdésekről is tárgyaljanak, velünk. Titulesku ezeket ellentétben a haragost mutatja, ugy látszik jól tudja, hogy már nem sokáig tart az általa indított rágalomhadjárat, mert az ezeréves Magyarországot a nagyhatalmak is óhajtják helyreállítani, tudniában lévén annak a nagy erkölcsi erőnek, amelyet hazánk a Duna medencéjében képvisel. Ennek jelentős bizonyítéka, hogy a minap az angol alsó házban angol barátaink benyújtották a békeszerződés módosítását szolgáló indítványt.

A munka folyik. Gömbös Gyula, a Vezér céltudatos és meggondolt politikája nemsokára meghozza azt az eredményt, amelyet a nemzet el is vár, hogy a revízió gondolata győzedelmeskedni fog. Itt az ideje, hogy az olasz-abesszin kérdés eldöntése után a mi szemünk is a nemzetek-ítélőszéke elé kerüljön újból és meghozza számunkra a fellármadást! Mert minékünk nem a terjeszkedésre, hanem régi hatalmi pozícióink vissza-szerzésére van szükségünk, mert a világbékét csak a magyar kérdés sürgős és igazságos megoldása szilárdíthatja meg.

A kisantant lelkiismerete megmozdult és ezt az új, ezért próbálja meg a valóságban mi pozícióját újabb fordulatokkal ideig-óráig erősíteni. Ez az ő diplomáciai stílusuk, amit

a mi külképviseleteink teljes erővel igyekeznek meghusítani. A munka szép, nemzeti és férfias, amely a legszebb babért hozhatja meg a mi fejlődő és fiatal magyar diplomáciánknak.

A nemzet egyetemes elgondolása nem lehet más, mint újabb ezer évre a fundamentumát lerakni a magyar hazának. Konzervatív fejlődő politikát kell megvalósítani, nem szabad kifelejteni belőle, hogy minden várható eshetőségre készen kell lennünk, mert csak akkor lesz magyar erkölcsi eredmény, amely sokat szenvedett házainknak az eszményi boldogulását meghozza.

Gömbös miniszterelnök beszédei világosan kimondják ezt, ezt mutatja, hogy tábora napról napra erősebb lesz, mert ez a tábor a nemzet minden rétegéből adódik össze. Hélyes és biztató jelenség az, mert tárgyilagosság, hazafias érzés és munkakedv képezik ennek az erkölcsi értéknek jogalapját, már pedig ha ez megvan, akkor reményünk is lehet, hogy a jobb jövőendő meg is valósul.

Titulesku és a többi kisantant hatalmasság érzik tehát a lelkiismeret szavát, ezért mesterkednek, hogy ezt a gigászi munkát, ameddig bírják, elgondoltsággal. De ők már az őrvíz s akkor nem lesz visszatérés, mert a magyar nemzet térdre kényszeríti őket és visszasülleszt oda, ahol azelőtt voltak, ott van a helyük, s akkor már nem játszhatnak többé vezető szerepet a nemzetek történetében.

Mit adjunk karácsonyra? Nagy gond, komoly fejtörés, ami minden karácsonykor előlőrl kezdődik. Idén azonban szerencsére, baj nélkül szembajnak meg ezt a nehéz problémát. Nikotexek helyettünk is gondolkoztak és olyan karácsonyi ajándékokat kínáltak, amit mindenki boldogan fogad majd. Mert akad-e kívánatosabb ajándék, mint a jó dohányféle, különösen ha nikotinmentesített. A jó cigaretták és a jó szivar kétségtelenül magán hordja a karácsonyi ajándék legjellegzetesebb tulajdonságait. Ertek, amelyre mindenki vágyódik; osinos, formás, ízazi karácsonyi dísz; ünnepi hangulatot áraszt. Csak egy tulajdonság hiányzik belőle: nem tart örökké. Aki kapja, boldogan elszívja. Mit adjunk tehát karácsonyra? Nikotex-et, sőt: a cigaretták cigarettáját, a Nikotex-Darlingot.

Járásunk allatgészségügye. Az elmúlt hónapban az allatgészségügy kielőgítő volt, egyedül sertéspestis lépett fel Kemencsömjében.

A Kemenesaljai Művészkolónia kiállításához.

Valahányszor történelmi korok fordulóján a fiatalágon keresztül egy új világszemlélet tör utat az érvényesülés felé, a tudomány, a szépirodalom berkeiben két egymástól messze eső tábor kezd kialakulni. Öreg-gek és fiatalok, maradiak és haladók, akadémikusok és újtók néznek egymással farkasszemet vagy keresik a maguk eliségteltségükben boldogulásukat, de úgy, hogy az ellentábor élétőlől, lörekvéséről, eredményeiről hallatlan sem akarnak. Ez a két pártra szakadnak meg van a képzőművészetben is, de valahogy a művész-lelkek találkozására mindenkor könnyebben ment, hamarabb találtak egymásra egészen más művészeti hitvallást való művészek, mint a szellemi élet többi ágazatának művelői.

Művész lelkek egymásra találásának bizonyossága ez az anyag, a különböző végzettségű és felfogású alkotóművészeknek és a kemenesaljai együttélés. Önmagában véve mindegyik külön, önálló lény, kisebb vagy nagyobb egyéniség, egymástól teljesen távolos világ küldötte és hírnöke, de valamennyien egyben egyek: alkotó tevékenykedésükben rokonok. E nagy rokonai találkozására azért gyűlöltem össze Kemenesalja Művészeit, a ma élőket, a közöttünk alkotókat, hogy ebben a találkozásban alkalma legyen győ-

nyörködni mindenkinek, aki megbecsüli a lélek munkáját, aki halgatni tud egy darab földnek a művész lelkén átszűrűt üzenetére.

Egyéniségben, alkotásokban, világszemléletekben, művészi hitvallásban, mindenben különbözők a kiállítók, de egyben nem: a jó szándékukban, mellyel köpeiket, műveiket alkották vagy készítették. Ezt a jószándékot, ezt a testvéri találkozást illő megértéssel és szerelő figyelemmel kell fogadnia mindenkinek.

Valahogy mégiccsak kulturmissziót tölt be ez a nem egészen érdektelen kiállítási anyag s én hiszek, hogy a kultura kulturviszhangra fog találni.

Dr. Csorba Tibor.

A Kemenesaljai Művészek első csoportkiállításának ünnepélyes megnyitása ma d. e. fél 12-kor lesz a városháza tanács-termében. Az ünnepi megnyitót Dr. Szomraky Zoltán igazgató- főorvos mondja. Lapunk olvasói és a város közönségét ez uton is meghívjuk a kiállítási anyag megtekintésére és az ünnepélyes megnyitóra. A kiállítás közt van Bárdossy Zoltán, sz. Csorba Tibor, Dinkgreve Nándor, Dömölki István, Háczy Egon, Rács Imre, ifj. Szloboda Ferenc és Vimmer Lajos. A kiállítás csak három napig marad nyitva. Megtekintése díjtalan.

Megáldották Szent Kerény vértanu püspök templomát.

Szombathely legszegényebb munkásnegyedében van Don Bosco fájnak a dr. Vass József által alapított reedháza, illetőleg funevelő otthona, melyet 1929 őszén vettek át. Gróf Mikos János szombathelyi megyéspüspök 1930 január 1-én feladta a nagy szombathelyi plébániát a szalésziakra. Szent Kerény a régi Siscia (Siszek) püspöke éppen Szombathelyen az egykori Sabariában szenvedett Krisztusért vértanu halált. A Gyöngyös patalka folytatták, malomkövet kötre a nyakára. A szalésziak szombathelyi temploma tehát a magyar földnek első vértannójának ezidőszent egyetlen temploma. Gróf Mikos János püspök kívánására s a szalészi Társaság egyetemes rendfőnökének parancsára a szombathelyi szalésziak még 1930-ban megkezdtek a propagandát egy

megfelelő befogadó képességű plébániai templom építésére.

Egyik kiváló munkatársunknak údvos gondolata tamadt. Kétféle templomot kell építeni, az elsőben a régi katedrális mintájára kriptákat kell építeni, hogy ezek megváltási árából az első templom is megépülhessen. Ezen az alapon indult el a nagy munka. Szerencsére önkéntes adakozók is tamadtak. Így 1932. tavasszal megindult az építkezés és azóta szerényen folyt a munka. A templom elérte a 39 méter hosszúságot. Most ideiglenes homlokzatot kapott s így használatba vehető lett, kb. 2000 ember befogadó képességgel. Ha a szükséges összeg rendelkezésre áll az építkezést folytatni lehet, sőt folytatni is kell, hogy a kitűzött terminusra, 1938-ra Szent István király jubileumára teljes egészében készen legyen a szép bazilika stílusú templom a maga 52 méteres hosszúságban, különálló oryáival, oszlokkal

Olcsón szépet, divatosat, jót Kosztolitznál vehet!

Cellidomolk, Főtér.

**Harisnya, kesztyű, finom kötöttáru, rejtikülök,
kabselyem fehérnemű, rövidárak.**

**Wimpassing hócipőki Játékárak nagy választékban.
Nézzé meg, mit nyújtunk, biztos, hogy nálunk
vásárol!**

Saját gyártmányú kötött áru!

**Olvassa kibocsátott árjegyzékünket. Ha nem
kapta, úgy kérje.**

loggiával. A továbbépítés nem zárja a résztemplomban az ünnepi teletek folytatását.

A résztemplomtól december 8-án, Szepiátelek szentatárs ünnepén gróf Miksa János püspök megbízásából Wainner József apátnakunk, az új neopátri helytartó adotta meg, majd főpapi szentmisét celebrált. Evangéliumkor Antal János szalézi tartományfőnök mondott szentbeszédet. A szombathelyi Hív. Haladás aranyermes datárdjaja emléktábla a Mária de Angliát.

Jelen volt a városi tanács dr. Ujváry Ede polgármester vezetése alatt, a szombathelyi egyházközség Holdörvényi Isteni szolgálatával, dr. Szabó István szombathelyi járás főszolgabírája. A szalézi plébánia, tanács, az építőkör, a testvér plébániák, a hitbizalmi egyesületek képviselői, az alapító jövedők és nagy sokaság.

Délután dr. Palkó János kánonok, egyházmegyei tanfelügyelő vitte át gyűlési körmenetben az Oltári Szentséget a szűkségtemplomból az új templomba. Az örökmozgás meggyújtásával dr. Székely László püspöki tanácsos (előzői tanács mondott rendkívül tartalmas és szíves szöveg beszédet. Te Deum és ünnepélyes áldás következett be a szép ünnepnapokért.

A szombathelyi szalézi intézet igazgatója ezután is kéri minden jó katolikus testvér adozatosa hozzájárulását és szívesen szolgálna felvilágosítással a triptakapalnában való temetkezés módosítására vonatkozólag.

Törökvi ifjúságunk csütörtöki összejövetele.

Már több ízben hírt adtunk arról a munkáról, amely az ifjúság lelkében megindult. Állástalan, magukra maradtakban egyedül az önművelésben, a világméretű kihalásnak menekülésében látnak neki vigasztalást. Aki vállalták ezt a munkát, akik nem kiváncsiságból csupán és nem szalmalángból, hanem lelki szükségességükből tartanak benne, azok csütörtök délutánonként találkoznak és megbeszélik mindazt, ami érdekeltetés körükbe esett. Egy-egy ilyen összejövetel soha nem töltik tova nyomtalanul. A sok apró-cseprő dolog mellett minden alkalommal van valami új, ami értékes. Legutóbbi összejövetelük alkalmával az Csorba Tibor tanár bemutatott velük Németh Lászlót, korunk legnagyobb kritikusát, akinek Tava című folyóiratából, valamint "Ember és szerep" a nagy szerző munkájából ismerték meg annak a munkának egyen egybeállítását, lelki struktúráját.

Ugyancsak ez alkalommal olvasta fel Horváth Ferenc úrnak, előzetes és jól összegezett tanulmányait, Abesszinia címmel. Törökvi ifjúságunknak ez a komoly önművelő munkája több figyelmet és tiszteletet érdemelne egyesek részéről. Az ifjúság nagy tisztelettel van az öregekben értéket iránt s talán ha nem is várja el, de a dolog természetéből önként következik, hogy erre joggal számíthat. Különösen akkor, amikor minden oldalról csak a megemlékezés hazafiainak találkozik.

Ha szépet akar olvasni és meg akarja ismereni a menekült magyar testvéreit szomorú életét, vegye meg az Csorba Tibor író-tanárnak most megjelent és gyönyörűen illusztrált könyvét: Az utolsó Lőcsei Diák ut. Lapunk kártya-sorozatában is megismerheti. — A könyv bővebb ismertetésére meg várjuk.

Mit hoz az új esztendő?

Par hét múlva itt az 1936 év, amely első jogos reményekkel néz az emberiség. Az új esztendő sokkötő lesz s ki tudja még mi jut vagy rosszat jelent. Az új kalandári úrban böngészgessük a következő évekkel szűkebb ünnepi dátumokat találjuk:

Az új napja szerdára esik s a rákövetkező hét duplán pirosbetűs nap, mert: vasárnap után hétfő Vigiliák ünnep. A januári időjárását kellemesnek mondja a szesztesüdsé időjárás. Február csipős hideggek kezdődik és sok csapadékkal jön. — A tavasz nem lesz hosszú, a havazás szerda február 26-án lesz.

Március 15-ike, nemzeti ünnep vasárnapra esik, Gyűlöltöltsé boldogságos napja 25-én szerdán lesz. Az időjárását változóan komolyan mondja a jóslat.

Virágvasárnapja április 5-én, a húsvét 12 és 18-án lesz. Május 21-én esik Áldozáscsütörtök, 31-én pünkösd első és június 1-én az ünnep második napja. — Június 11-én, csütörtökön Úrnapi, s ebben még két pirosbetűs egymásra következő ünnep 28-án vasárnap és hétfő 29-én Péter Pál napja. — A tavaszi időt általában igen csapadékosra jóslják.

Augustusban Szent István ünnep csütörtökön esik, szeptember hó 8-án kedden Kiszöktöltsé napja lesz. November elsője vasárnap, halottak napja hétfő. — A Karácsony három napig fog tartani, mert december 20-án pénteken van az első, 26-án szombatban van a második napja s a rákövetkező vasárnap, 27-ike szüneteltetés jelent.

Az 1937. év első napja pénteki nappal fog kezdődni.

Házassági egyszerűség.

Nemetszágban most nagy sikere van egy könyvnek, mely önkéntes tanácsokat ad férfiak és feleségeknek, miképpen viselkedjenek a házasságban. A sokféle jogtanács közt van egy, amely érdekelt minden oldalra: így mindig sikeres, de minél levelebb pénzről. A gazdasági valóság idején köztudottan becses az ilyen tanács. Nem is hiánzik, mennyire alkalmas van a tanácsadók — csökkentésére. Sportokat köthet magának, d szesbe ruhákat, febrneműt, kiegészítő hímzőket, gyönyörű, művirágot maga csinálhat, trükköket, szövegeket kézimunkával pótolhat.

Mindent pedig úgy, hogy figyeli mindazt, ami újat, korszerűt szűkebb ábrán sugallhat egy jó képes folyóirat — amilyen például a pompas Thunderjakk.

Ez is olyan egyszerűség, melyet alkalmaz a gyakorlatban.

Sorsközösség.

Szép kis gyopár rozsa, szerénynek jelképe: a virágok között lelkemnek kedvence:

Képed híven őrzöm az emléktömbemben s elnézlek ott gyakran, egyszerű mezedben.

Mikor rátekintek, — elmélázás közben szomorú emlékek ébrednek fel bennem.

Sorsom ceztályosát ismerem fel benned, azért olyan kedves előttem a képed.

Te szerény kis virág, havasok szőlője, lent a sík mezőkön rokon nélkül állsz te.

Lásd! Én is itt vagyok itt a földi létben; egyedül boljogok, nincs senki körültem.

Egy vigasztalom volt, az is eltávozott, bédan-bajban így hát: sorsom árva hagyott.

«Lelkem a lelkeddel egy-alyafi-gyermek» te fűn a magyamban: én itt lenn merengek.

B. V.

H I R E K.

Személyi hír. Csorba Gaspar m. kir. pénzügytanácsos az elhunyt pénteken és szombaton hivatalos ügyekben városunkban tartózkodott.

Hivatalviszágaiat. Dr. Gerlita Elek főszolgabíró pénteken a nemekeresztényi szombaton pedig a papok körjegyzői hivatalban tartott hivatali vizskálót.

Adventi Istentiszteletek az evangélikus templomban. Az evangélikus templomban adventben minden kedden és pénteken d. u. 5 órakor Istentisztelet tartanak a helybeli lelkészek, minden csütörtökön este 6 órakor pedig vendég lelkészek tartanak előadást az új iskolában tartott vallásos estén. Ezen a héten Garam Zoltán bobai lelkész tartott ilyen vallásos estén előadást az igazi adventi lelkéről, a jövő het csütörtökén pedig Balázs Béla alsósági lelkész fog előadást tartani. Szavalaok: Németh Aranka és Vajda Margit, zenekar az Ifj. Egyesület vegyeskara. Az oratorium a Nőegylet karácsonyi adományait szolgálja.

Evangélikus lelkész érkezik Cellidomolkon. A kemesfalvai evangélikus lelkész-egyesület dec. 19-én, csütörtökön d. u. 9 órakor az Ev. Ifj. Otthonban értekezletet tart, melyen előadást tartanak: Szabó István kemencefalvai, Garam Zoltán bobai és Kovács István csongói lelkészek.

Kinevezés a szombathelyi kir. törvényszék első a helybeli kir. járásbíróagrol Szakacs. László kinevezésével megválasztott iródgyakorolói alhasz Telefay Miklós helybeli lakost nevezte ki.

Az alsósági év. templom felavatása. Az alsósági év. gyülekezet 72 évvel ezelőtt építette fel templomát, amely templomot a burgó hívek 4000 pengős költséggel újja építették. Az összeget gyűjtés útján teremelték elő, ebben nagy része volt a Nőegyletnek is, amely minden alkalmat megragadott, hogy a gyűjtés a leszebb eredménnyel fejeződjék be. Az ünnepély felavatás a vasárnap délelőtt lesz. Az avatást Molitorisz János esperes végzi. Az ünnepély sorrendjét az alábbiakban közöljük. Délelőtt 10 órakor 1. Közének. 486. (1—3). 2. Oltári szolgálat. 8. Közének. 485. (1—4). 4. Karének. Előadja a kisköski ev. ifjúsági egyesület. 5. Igéshirdetés. Ima. Igé hirtet Molitorisz János esperes. 6. Karének. Előadja az alsósági ev. ifjúsági egye.

8. Közének. 256. (1—4). Délután 2 órakor liturgikus gyermekistentiszteltet. Közének. 280. (1—8). Igé hirtet



Eredeti lelkész-fürdőszobával, vízvezetékkel Cellidomolkon

Garam Zoltán bobai lelkész. Este 6 órakor. L. Közének. 275. (1-6). 2. ima. 3. Emlékszóok, irta és felolvassa Szakács Dezső. 4. Előadás. Tartja Nagy Miklós zalaegerszegi lelkész. 5. Vigániap délelőtti, vers. Irtalampérth G. szavaltja Bompert Etel. 6. Erős var a mi Istenünk. Szavaltókórusban előadja a gyülekezet szavaltókórusa. 7. Az igaz istentisztelet, vers, irta Sántha Károly, szavaltja Pethő F. 8. Ima, ad. s. 9. Közének. 290. (1-6).

A karácsonyi postaforgalom megtartása lebonyolítása céljából a jövő vasárnapon az összes kincstári és postapostéri hivatalok délelőtti 8 óra és 11 óra közötti felvonás és pénztári szolgálatot tartanak és egyáltalános kézbesítést is végeznek.

Matuska Szilveszter a biatorbagyi nem halalos ítéletét a kuria pénztáron hozott ítéletével helyben hagyta.

Inokválasztás János hazán. A János hazai községi inoki állásra egyhangulag Serényi Károly nyug. hajós kapitányt választották meg.

Vadbefogási engedélyek. A m. kir. földművelésügyi miniszter felsőbbi Nagy Sándor örökösének egyháza-helyi, kottai Vidos József föld-birtokos kemenesmihályi, dr. Strom-rak Zoltán igazgató-főorvosnak celdömölki és Szilveszter József budapesti lakosnak szergényi vadászle-rtelére élő vad befogására adott en-gedélyt.

A kelédi betörő kihallgatása. Mult szombaton megirtuk, hogy Szent-Ivány Egon kelédi nagybirtokos kastélya fosztogatójának egyikét sikerült Puttnokon letartóztatni. A betörőt Puttnokon lévő menyasszonya jelentette fel, akivel összetűződött. A feljelentés folytán csendőrkékre került az összes ellopott ruha, amelyet menyasszonya a csendőrségnek át is szolgáltatott. Szakács Lajos a napok-ban kísérték át Puttnokról János há-zára, onnan ki Kelédre. A volt uras-gi úras töredelmesen beismerte tettét, valómásban azt mondta, hogy három nagy börtöndben szállít-totta el a lopott holmit. A nyomozás tovább folyik, mert erős a gyanú, hogy Szakácsnak bűntársai is vannak. Egyelőre a jános hazai csendőrség őrizete alatt van.

Járásunk mult havi közegész-ségűgye. Járásunk területén az el-múlt hónapban bárányhimlő elő ford-ult: Szergényben, vörheny Vönöck, Kemeneshőgyész, Kemenesmagasi és Szergényben, kanyaró Vönöck, Alsóság Mesteri és Kemenesmagasi-ban, rubeola toroklob Nagysimonyi, Kemenesmijén és Vönöckön, nyíl-t gümőkör Celdömölkőn, hasiagy-máz Mesteri, Alsóság és Dahan, gyermekági is egy esetben Ke-menesben.

Haziaszonyok! Megjelent a Dr. Oetker gyár ötödik kiadású fánky-könyve ünnepi receptkönyve, melyet kívánóságára bárkinek ingyen és bér-mentre küld: Dr. Oetker A. Táp-szerművek Budapest, VIII., Conti utca 25. Sütőpor és vaníliocukor ára most leveteként 12 fillér.

Budapestre utazók figyelmébe ajánljuk a Hungaria Gáz, Kádfürdő és Vízgyógyintézet (VII. Dohány-utca 44), mint a főváros legelőrebb és a pályaudvarokhoz legközelebb lévő fürdőjét. Itt reggel 6 órakor nyitnak meg, hogy a hajnali szellőkkel. Pestre érkezők egyenesen oda mehetnek, ahol fürdés után a tágas pihenőben maguk-ka kielégve járhatnak dolgozni után. Gáz és kádfürdő ára 1 P. Kiszolgálási díj csak 10 fillér.

A nem fizető OFB. juttatottak egész sorának kimosztását rendel-e a közigazgatási bizottsága gasda-

sági albizottsága szerdán délelőtti tartott ülésében. 22 községben ren-dült el kimosztást az albizottság. Van olyan község, ahol csak egy ki-mosztást fogautósítottak, de nem ritka az olyan sem, ahol a kimosztá-sandók száma előri, sőt meghaladja a 30 at is.

A kataszteri tisztá jövedelem leszámlítása érdekében sopronmegyei kndörtség jart a pénzügyminiszternei, aki a küldöttse kéreésre elutasító választ adott.

A celdömölki járásban a munkanélküli mezőgazdasági munká-sok száma 207 férfi, 33 nő és 17 gyermek. Összesen 267 egyen.

Esküvő. Sonnenvald József szentgotthardi kecskédő és Spitzer Terike kedden délután 1 órakor tar-tották Celdömölkőn esküvőjüket.

Elhunyt ev. lelkész. Elhunyt Budapesten Gábor Aladar ev. lelkész, vallastanár 44 éves korában. Teme-tése pénteken délután fél 3 órakor volt a Kerepesi ut melletti halottszá-házából. Az elhunyt lelkész fiatalabb korában hosszabb időt töltött nagy-bátyjával, néhai Bójtós János kemenesmagasi lelkésznel. Nagynője özv. Bójtós Jánosné hitves és három kis gyermeke grászolják.

Elhunyt ev. tanító. Bójtós Pál nyug. zsebhézi ev. tanító Szergény-ben hosszas betegség után elhunyt.

Kemencesmihályfán a közel jö-vőben szövő tanfolyam nyílik meg.

Si-premier a Színhazi Életben. Az első hó a budai hegyekben valóságos si dressz ruharevüt varázsszó. Gethy Röske számol be erről a havas divatrevütől és pontosan meszja, milyennek kell lenni a modern és leg-divatosabb si-toaletnak. Nagy Edele Fedak Sárít nézte meg egy próbán és leírja, hogyan alakul ki egy alakítás és egy előadás Fedak irányításával. Hatvány Lili a hét színhazi eseményeiről referat Érdekes képes riport számol be arról, hogyan döntötte el a közön-ség a Róka Marika film fő-próbáján: kik kapják meg az ezer pengős sztárverseny díjait. Hevesi Sándor az Operaház Ripp Van Winkle reprikeről és a hét színhazi eseményeiről számol be. Ren-geteg cikk, érdekes képek és háromfelvonásos szindarab, kottamehéklél, Bus Fekete László regénye, a Korda pá-lyázat jelentkezői, érdekes Divat-rovat van még a Szin-házi Élet új számában. 64 oldalas Rádióvilághírő, 32 oldalas gyermekújság és kézi-munkaiv egészíti ki a Szin-házi Élet új számát, amely felsorolja mindazokat a meg-lepéseket, amiket a Szin-házi Élet jövő héten meg-jelező hatalmas és díszes KARÁCSONYI ALBUMA hoz. Minden előfizető, aki előfise-tését fél évre megújítja 1250 pengővel, 150 pengő kezelési költségg ellenében megkapja a Színházi Élet új 1936 évi ajándékát, egy looz 100 cm. méretű fekete töl kősimunka díszterítőt, szines filo rátét-tel, ezüstszárke szegéllyel, gyapjufonal befüzésű és leg-modernebb összeállításban, teljesen készen. Kiszállítás: Budapest, VII. Erzsébet körút.

Si-premier a Színhazi Életben. Az első hó a budai hegyekben valóságos si dressz ruharevüt varázsszó. Gethy Röske számol be erről a havas divatrevütől és pontosan meszja, milyennek kell lenni a modern és leg-divatosabb si-toaletnak. Nagy Edele Fedak Sárít nézte meg egy próbán és leírja, hogyan alakul ki egy alakítás és egy előadás Fedak irányításával. Hatvány Lili a hét színhazi eseményeiről referat Érdekes képes riport számol be arról, hogyan döntötte el a közön-ség a Róka Marika film fő-próbáján: kik kapják meg az ezer pengős sztárverseny díjait. Hevesi Sándor az Operaház Ripp Van Winkle reprikeről és a hét színhazi eseményeiről számol be. Ren-geteg cikk, érdekes képek és háromfelvonásos szindarab, kottamehéklél, Bus Fekete László regénye, a Korda pá-lyázat jelentkezői, érdekes Divat-rovat van még a Szin-házi Élet új számában. 64 oldalas Rádióvilághírő, 32 oldalas gyermekújság és kézi-munkaiv egészíti ki a Szin-házi Élet új számát, amely felsorolja mindazokat a meg-lepéseket, amiket a Szin-házi Élet jövő héten meg-jelező hatalmas és díszes KARÁCSONYI ALBUMA hoz. Minden előfizető, aki előfise-tését fél évre megújítja 1250 pengővel, 150 pengő kezelési költségg ellenében megkapja a Színházi Élet új 1936 évi ajándékát, egy looz 100 cm. méretű fekete töl kősimunka díszterítőt, szines filo rátét-tel, ezüstszárke szegéllyel, gyapjufonal befüzésű és leg-modernebb összeállításban, teljesen készen. Kiszállítás: Budapest, VII. Erzsébet körút.

TAPASZTALATBÓLTUDJA AZ OKOS HÁZIASSZONY

HOGY A Magyar gyárlmány

DR. OETKER-féle

SÜTŐPORRAL A LEGJOBB SÜTEMÉNYEKET KÉSZÍTHETI.

ARA 12 FILLER

A Pesti Tözsde új sző-nyeg dr. Eöös Zoltán, Freyberger Béla, dr. Szende Péter Pál, Ujlaki Müller Pál és mások nyilatkoznak. Az aru és élektőlésdei helyzet-ről, az új exportlehetőségek-ről, a gyárrendezés érdek-es információkat közöl a lap, amelyek textil, biztosítási, vegyeseti, vas- és gépipari, vidéki hitelét rovata is friss és aktuális.

A celdömölki vasutas sport-egylet az ideu is meg-rendezi a mult évben meg-rendezi szilveszteri tánc-mulatságát a vasúti vendéglő éttermeiben. A vasutas sport-egylet szilveszteri táncmulatsága a legelőtebb mulatságok kö-zé fog tartozni, a hatalmas rendezőárda már munkálatait megkezdte, a nagy érdeklődés már meg-van s máris sokon jelentették be a vidékről is részvételüket

Kisgyűlési határozatok. Magyar-gencs és Kemeneshőgyész község-eknek a szilveszti OTI járuléknak viselési határozatát azzal a módosi-tással fogadta el a kisgyűlés, hogy csak a betegségi, biztosítási járulék felét háríthatják át a szilvesztre, a bal-szegi biztosítási járulékot a községnek kell viselnie teljes összegben. Magyar-gencs községnek a mázsalási

díjakról hozott határozatát elfogadta Celdömölki nagyközségnek a vendég-lősök részére megszavazott fogyas-tási adókedvezményekről szóló hatá-rozatát szintén elfogadta. Kemenes-hőgyész és Magyar-gencs község-eknek a községi bába javadalmazásuk ruzdolásáról alkotott határozatát azzal a módosítással fogadták el, hogy lak-bért nem állapíthat meg a képviselő-

varázsszönyeg.

A VARÁZSLÓ PEDIG A:

Tündérújjak,

MERT P. 14.40-ÉRT EGÉSZ EVEN AT-KÜLDI A POMPÁS LAPOT ES EZENKIVÜL ADJA A *REMEK

SZÖNYEGAJANDEKOT!

Minden előfizetőjének 90x90 cm.

MŰVÉSZIES RAJZM KELIMSZÖNYEGET

AD AJANDEKBA A TÜNDÉRÚJJAK.

A Leksáros Artur művész-lanár tervel szerelt készült szőnyeghez a pompás festésű valódi gyapjufonalat a **HAZAI FESŐSFONÓ** és **SZÖVŐGYÁR** különös gondnal gyártotta.

A TÜNDÉRÚJJAK

Magyar Kőzimunka Újság előfizetési díj egy évre P. 14.40. Az összeg beér-kezte után nyomban kldjuk az abszolút értékes ajándékot. A részletekben elő-ízetők részére pedig félreteresszük azt.

Minden komoly kőzimunkázlet előfizetőjének

Előfizetni lehet Kövesi Paula Kőzimunka Üzletében Celdömölkőn

T. TÜNDÉRÚJJAK

Budak, Savarilla-Nr. 3. Tel: 81-8-40.

Nevezd meg nekem is díjtalanul a szőnyeged. Küldd meg a listárványdíjamat és részletek le-

Név: _____

Foglalkozás: _____

Cím: _____

